
小学生 1.1%（H28） 0% 2.2%(R4) 児童生徒の体力･運動能力調査

20歳代男性
30歳代男性

20.8%(H28)
27.5%(H28)

15%以下
16.7%(R4)
28.6%(R4)

県民健康･栄養調査

小学校 98.0%（H28) 100% 99.6%(R4)

中学校 83.9%（H28) 100% 94.0%(R4)

3 97.8%（H28) 100% 100%(R4) 学校給食実施状況等調査

4 49.9%（H29） 100% 60.9%(R4) 業務データ（教育支援課）

5 25.7%（H28) 40% 23.0%(R1)
学校給食における地場産物の活用
状況調査

6 80.5% (H28) 85%以上 52.5%(R4) 果樹園芸課アンケート

7 71.1% (H28) 80%以上 73.2%(R5)
県民健康･栄養調査、
保健医療に関する県民意識調査

8 257.7g(H28） 350g以上 252.3g(R4) 県民健康･栄養調査

9 117.4g（H28) 200g 114.6g(R4) 県民健康･栄養調査

10 95.3%（H28） 100% 86.4%(R4) 果樹園芸課アンケート

11 40.0%(H28) 100% 66.7%(R4) 業務データ（果樹園芸課）

12 80.0%（H28） 90%以上 79.3%(R4) 県民健康･栄養調査

13 78.7%（H28） 90%以上 52.1%(R4)
果樹園芸課アンケート
県民健康・栄養調査

14 13.4%（H27） 17% 81.3%(R4) 果樹園芸課アンケート

15 48.1%(H28） 60%以上 91.7%(R4) 果樹園芸課アンケート

321店（H28) 400店以上 341店(R2) 業務データ（健康推進課）

91店（H28） 100店以上 91店(R5) 業務データ（果樹園芸課）

17 60.9%（H27） 80% 84.2%(R4)
食の安全・安心に係る県民アンケー
ト、果樹園芸課アンケート

18 50.7%（H28) 60%以上 32.5%(R4) 果樹園芸課アンケート

学校給食実施状況等調査

項目
3次計画
策定時

目標値 現状値 備考

小・中学校における食に関する指導の全体計画の作成割合の
増加

栄養教諭が全ての小学校、中学校、特別支援学校に食に関す
る指導訪問を実施する割合

学校給食における地場産物を使用する割合の増加

1 朝食を欠食する県民の割合の減少

2 学校給食の実施率の増加

1日あたりの果物類の摂取量
（※果汁・果汁飲料、ジャム含む）

食育に関心を持っている県民の割合の増加

食育推進計画を作成している市町村の割合の増加

和歌山版「食事バランスガイド」等を参考に食生活を送っている
県民の割合の増加

メタボリックシンドロームの予防や改善のための適切な食事、運
動等を継続的に実践している県民の割合の増加

成人の1日あたりの野菜類の摂取量

19 食育の推進に関わるボランティアの数の増加

家族や友人と一緒に楽しく食事をする県民の割合

主食・主菜・副菜を組み合わせた食事を1日2回以上食べている
県民の割合

食品を購入する際に「国産や地域の食品を選ぶ」とする者の割
合

16

食育情報を提供する店舗
　和歌山食育応援店の登録数

食育情報を提供する店舗
　「ふるさと和歌山食週間」推進店舗の登録数

食品の安全性に関する基礎的な知識を持っている県民の割合
の増加

地域や家庭で受け継がれてきた伝統的な料理や作法等を継承
し、伝えている県民の割合

業務データ
（健康推進課・果樹園芸課）

2,527人（H28） 2,600人以上 2,319人(R4)

食品ロス削減のために何らかの行動をしている県民の割合

第３次計画の進捗状況２
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